# 重庆东站枢纽新城专项推介会走进巫山



本报讯 (记者 鲁作炳 文/图) 12月2日,由重庆市南岸区人民政府、重庆 经济技术开发区管理委员会主办,重庆市南 岸区住房和城乡建设委员会、重庆城市综合 交通枢纽(集团)有限公司承办的重庆东站 枢纽新城专项推介会巡展第四站在巫山举

重庆东站片区按照"开放经济门户、活 力万象都会"的战略定位,根据市委、市政府 打造创新之城、开放之城、便捷之城、官居之 城、生态之城、智慧之城、人文之城的目标定 位,全面推进站城一体化发展。城市建设方 面,通过高标准的城市设计,引入集中供冷、 供热示范系统和分质集中供水系统等高品 质的配套设施,将东站片区打造成为山水呼

重庆东站片区建成后,将与广阳岛片区 形成有机联动,成为东部槽谷城市发展双引 擎,为"一区两群"区域协调发展和成渝地区 双城经济圈建设提供有力支撑。

重庆交通枢纽集团作为重庆东站项目 的投资建设主体,负责片区总体投融资平衡 及站前片区 2.5 平方公里内的城市建设综 合开发。站前片区规划有住宅用地 144 万 方,商业商务用地 111 万方,公寓用地 23 万 方,研发用地36万方,文体设施用地7万

此次巡展以重庆东站项目推介为核心, 展示了南岸区和重庆经开区、长嘉汇城市会 客厅、广阳湾智创生态城、南山城市山地公 园等城市功能新名片项目的建设进展,为有 刚需和改善性购房需求的市民提供了区域

重庆东站枢纽新城专项推介会还将陆 续在万州、奉节、云阳、黔江等多个区县举

## 渝东北职业院校电子信息技术专业 联盟成立大会在我县举办

本报讯 (记者 郝燕来) 12 月 1 日,渝东北职 业院校电子信息技术专业联盟成立大会在我县职教中

会上, 巫山县职教中心电子专业部解读了联盟章 程,来自云阳、巫溪、奉节、城口4县的与会专家及嘉宾 讨论、修订完善并最终表决联盟章程。巫山县职业教育 中心为理事长单位,云阳县职业教育中心、奉节县职业 教育中心、巫溪县职业教育中心、城口县职业教育中心 为副理事长单位。会上还现场为联盟成员单位授了牌。

该专业联盟的成立,是为搭建一个信息交流的平 台,组织联盟学校交流专业建设的相关信息和经验,探 讨建设中的问题,共享相关资料。组织联盟学校积极探 讨和制定职业院校电子信息类专业建设的标准和指标 体系,并不断进行改进与完善。组织联盟学校研究、制定 职业院校电子信息类专业的培养方案,科学确立培养目 标,创新培养模式,并持续改进,不断进行优化。



### 市级多部门送健康教育培训到巫山

本报讯 (记者 郝燕来) 12月1日,重庆市中 小学卫生保健所、市永川区红星幼儿园、重庆市卫生保 健所等单位部门来我县,在巫山中学就学校健康教育开 展送课送培活动。

活动现场,重庆市中小学卫生保健所书记、副所长 唐平,重庆市中小学卫生保健所综合科科长、高级教师 向淑平等执教者深入浅出讲解,先后作了题为《新时代 学校卫生与健康教育》《学校卫生与健康管理工作规范》 《贪吃鼠》《身体的红绿灯》《学校艾滋病防控教育的开 展》等的授课,为参与活动的我县200余位健康教育副 校长(园长)、健康教育骨干教师,搭建了一个学习交流

此次送课送培活动,充分发挥了优秀教师的示范作 用,在提升健康教育教师的理论水平和教学能力上起到 了良好的引领作用,有力地推动了学校健康教育的发 展,取得了明显效果。

## "三走三访"筑牢校园食品卫生防线

本报讯 (记者 周子杰) 11 月 30 日,县教委相 关负责人深入大昌片区部中小学、幼儿园,现场观摩大 昌中学、泰昌初中、大昌小学的学生食堂。县振兴农业集 团有限公司有关人员参加走访,并表示将加强食品自我 监管,让学生吃上放心餐、安全餐。

在大昌中学,县教委体卫艺科科长吴明华与中学生 们亲切交流:"大家觉得学生食堂怎样?有没有什么建 议?"中学生们纷纷表示,大昌中学的食堂环境美、后勤 好、食品棒。

走进泰昌初中食堂,只见干净的碗筷、整齐的调味 品、亮堂的灶台……教委领导一边仔细询问学校负责人 关于菜单的品种口味、学生的反馈意见,一边仔细调研

下午 3 点,全县 2023 年 11 月校园食品安全调度会 在大昌小学举行,大昌中学、白云小学作了交流发言。

青少年正处于身体发育、人生成长的关键阶段,守 住校园食品安全底线、保障学生饮食营养均衡,成为促 进青少年身体健康、提升学校治理水平的重要课题。

近年来,我县坚持以人民为中心发展教育,不断提 高巫山群众的教育获得感、幸福感、认同感,办好人民满 意教育。同时,校园食品安全工作机制不断完善,政府主 导、部门协作、家校共治的工作体系更加健全。

#### 遗失声明

兹有巫山县侯妹干货店遗失营业执照副本,统 一社会信用代码:92500237MA5UNWNH1X,声明 2023年12月4日 作房!

## 重庆国家级自然保护区四季度工作例会在巫山举行

本报讯 (记者 郝燕来) 11月30 日,重庆国家级自然保护区 2023 年四季度 工作例会在我县举行。会议分析总结全市国 家级自然保护区 2023 年工作推进情况,安 排部署 2024 年重点工作,以推动工作再上 新台阶。市林业局副局长汪树祥出席。会议。

会上,各国家级自然保护区汇报 2023 年工作推进情况和 2024 年工作思路。重庆 国家级自然保护区管理办公室通报 2023 年 工作情况,安排当前重点工作。

会议指出,2023年重庆市各国家级自 然保护区工作真抓实干,全年各项工作成效 明显。沟通协作有广度,各管理机构充分作 为,加强与当地人民政府、司法部门、科研院 所、新闻媒体等沟通合作,建立起齐抓共管 的"大保护"工作格局。资源调查有深度,各 国家级自然保护区积极开展自然资源综合 调查,主要保护对象和资源数据清晰完整、 落地上图,实现"一山一档"。

会议要求,要压实责任,确保各国家级 自然保护区的安全稳定,充分认清做好安全 生产与森林草原防火工作对维护生态安全 的极端重要性,确保林区人民群众生命财产 安全, 切实抓好安全和森林防火防灾工作。

要持续讲好保护区故事,充分利用各种新闻 媒体广泛宣传保护区生态资源和工作成绩。 要开展调查研究,认真分析,精准定位,打造 保护区独有品牌。对已有成果、已开展的工 作认真总结,分析提炼,树立典型,影响全社 会,形成全民共建共护的良好氛围。

县领导杨苹参加会议。

## 巫山青年彭军荣获重庆市首届残疾人十大榜样人物



彭军(左)在颁奖仪式上。

11月28日,由重庆市人民政府残疾人工 作委员会主办,重庆市残疾人联合会承办 的"向阳而生 筑梦同行"重庆市首届残 疾人十大榜样人物发布仪式在重庆主城 举行,我县残障青年彭军荣获重庆市首届 残疾人十大榜样人物。 彭军,巫山县曲尺人,重庆残之梦商

本报讯 (记者 陈久玲 文/图)

贸有限公司负责人。5 岁时,他因触电失 去双手;从此流浪,2006年,一所希望小 学主动让他返校学习,2018年考入重庆 一所高职。在校期间,他努力学习,积极参 加各类创新创业培训和创业路演。2021 年毕业后,他返乡创办了残之梦商贸有限 公司,聘用残障人士,生产、收购、加工、销 售巫山土特产。经过摸索后,他决定把销 售巫山脆李作为后续创业方向。如今,除 了现有的100亩土地,他和家人又承包了 300 亩地种植巫山脆李,预计3年后产值 可达 200 万元。

近年来, 彭军相继荣获"巫山好人" "最美巴渝·感动重庆"月度人物、2022年 度"全国高校毕业生基层就业卓越奖"等 荣誉。



#### 树牢大抓工业鲜明导向 向工业经济高质量发展出发

(上接第一版)突出工业特色。要坚持生态优 字化建设和劳动密集型,巩固电子、鞋服、康 先、绿色发展战略,坚持绿色化、特色化发 展,逐步形成工业经济新的增长点和骨干产 业。要突出抓好主导产业,围绕种、养业,抓 山资源,加快清洁能源利用、绿色建材和绿 色矿山建设:提质发展消费品工业,围绕数

养、户外等优势产业,打响巫山区域品牌,树 立"巫山造"品牌形象。

工业稳则经济稳,企业强则经济强。巫 好食品加工产业,推动农业产业接二连三; 山的发展要围绕实体经济做文章,既要"引 切实做强重点产业,充分利用风光水储和矿 凤",引入有实力有效益的企业,也要"筑 巢",建好工业园区,形成产业集群,以园区 障,做好物流、金融服务,以一流的融商环 带动全县工业经济不断发展壮大。

要以工业园区为载体,瞄准"资源型、需 求型、市场型、劳动密集型"产业定位,全力 建设承载平台。要强化招商引资,定向招商, 的巫山人,自有一股"不甘落后、不等不靠、 精准招商,全力引进一批带动力强的优势项 目。要推动创新改革,强化要素保障,加快标 准厂房建设,完善工业用地、水电气要素保 境,打造一流的工业集群。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。 只有浴火重生,方能凤凰涅□。大巫山孕育 不畏艰险、不怕牺牲"的精神。在县委、县政 府坚强领导下,巫山的工业经济一定能行稳 致远,踏步前行!

